

Drehknopf zur Wahl des Mahlgrades

Rotary knob for selecting the grind size

Bouton rotatif pour sélectionner le degré de mouture



Schraubbehälter*
Screw-top container*
Récipient à vis*

*Lieferung ohne Inhalt

*Delivery without contents

*Livraison sans contenu

DE N-m 704 PEPPI Salz-/Pfeffermühle Bedienungsanleitung

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig durch. Bewahren Sie sie auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des Produkts mit aus.

Hiermit erklärt Nestler-matho GmbH, dass die Mühle N-m 704 der Richtlinie EU 1935/2004 entspricht. Der vollständige Text der Erklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: www.nestler-matho.de

Befüllen der Mühle

- > Drehen Sie transparenten Boden gegen den Uhrzeigersinn, um den Vorratsraum zu öffnen.
- > Befüllen Sie den Vorratsraum mit ca. 80% mit Salz, Pfefferkörnern oder sonstigen Gewürzen.
- > Drehen Sie transparenten Boden im Uhrzeigersinn, um den Vorratsraum auf die Mühle zu schrauben.

Gebrauchsanleitung

- > Drehen Sie die Mühle um (Edelstahlstellknopf zum Erdmittelpunkt gerichtet) und halten Sie sie schräg über die zu würzenden Speisen.
- > Fassen Sie die Mühle mit der einen Hand am unteren Teil des Mühlenkörpers. Drehen Sie mit der anderen Hand den oberen Teil des Mühlenkörpers im Uhrzeigersinn, das Mahlgut fällt zerkleinert aus dem Spalt zwischen Mühlenkörper und Stellknopf heraus.
- > Um die Korngröße zu ändern, drehen Sie den Mühlenkörper wieder in Standposition und passen Sie den Mahlgut durch Drehen des Edelstahlstellknopfes ein. Im Uhrzeigersinn: feiner, gegen den Uhrzeigersinn: grober.

ACHTUNG!

- > Zur Reinigung nur mit einem feuchten Tuch abwischen und vollständig trocken lassen.
- > Verwenden Sie zu Reinigung niemals abrasive Reiniger.
- > Tauchen Sie die Mühle niemals ins Wasser, die Mühle ist nicht spülmaschinengeeignet!
- > Verwenden Sie weder Steinsalz noch feuchtes Meersalz; die Mühle könnte Schaden nehmen.
- > Führen Sie die Mühle am Ende ihrer Lebensdauer einer in Ihrem Land bestimmungsgemäßen Entsorgung zu.
- > Irrtümer, technische Änderungen und Druckfehler vorbehalten.

EN N-m 704 PEPPI Salt-/Pepper mill Instructions for use

Please read these instructions carefully before using the product. Keep them in a safe place and pass them on when you give the product to someone else.

Nestler-matho GmbH hereby declares that the N-m 704 mill complies with EU Directive 1935/2004. The full text of the declaration is available at the following Internet address: www.nestler-matho.de

Filling the mill

- > Turn the transparent base counterclockwise to open the storage compartment.
- > Fill the storage compartment approximately 80% full with salt, peppercorns, or other spices.
- > Turn the transparent base clockwise to screw the storage compartment onto the mill.

Instructions for use

- > Turn the mill upside down (with the stainless steel knob pointing towards the center of the earth) and hold it at an angle over the food to be seasoned.
- > Hold the mill with one hand at the bottom of the mill body. With the other hand, turn the top of the mill body clockwise; the ground material will fall out of the gap between the mill body and the adjustment knob.
- > To change the grain size, turn the mill body back to its upright position and adjust the grind by turning the stainless steel adjustment knob. Clockwise: finer, counterclockwise: coarser.

ATTENTION!

- > To clean, wipe with a damp cloth and allow to dry completely.
- > Never use abrasive cleaners for cleaning.
- > Never immerse the mill in water; the mill is not dishwasher safe!
- > Do not use rock salt or moist sea salt; this could damage the mill.
- > At the end of its service life, dispose of the mill in accordance with the regulations in your country.
- > Errors, technical changes, and misprints excepted.

FR N-m 704 PEPPI Moulin à sel/poivre Mode d'emploi

Veillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser l'article. Conservez-le et remettez-le à la personne à qui vous cédez le produit.

Par la présente, Nestler-matho GmbH déclare que le moulin N-m 704 est conforme à la directive UE 1935/2004. Le texte intégral de la déclaration est disponible à l'adresse suivante : www.nestler-matho.de

Remplissage du moulin

- > Tournez le fond transparent dans le sens inverse des aiguilles d'une montre pour ouvrir le compartiment de stockage.
- > Remplissez le compartiment de stockage à environ 80 % avec du sel, des grains de poivre ou d'autres épices.
- > Tournez le fond transparent dans le sens des aiguilles d'une montre pour visser le compartiment de stockage sur le moulin.

Mode d'emploi

- > Retournez le moulin (bouton de réglage en acier inoxydable orienté vers le centre de la Terre) et maintenez-le incliné au-dessus des aliments à assaisonner.
- > Saisissez le moulin d'une main par la partie inférieure du corps du moulin. De l'autre main, tournez la partie supérieure du corps du moulin dans le sens des aiguilles d'une montre, le produit moulu tombe alors par l'interstice entre le corps du moulin et le bouton de réglage.
- > Pour modifier la taille des grains, remettez le corps du moulin en position verticale et réglez la finesse de mouture en tournant le bouton de réglage en acier inoxydable. Dans le sens des aiguilles d'une montre : plus fin, dans le sens inverse des aiguilles d'une montre : plus grossier.

ATTENTION!

- > Pour le nettoyage, essayez uniquement avec un chiffon humide et laissez sécher complètement.
- > N'utilisez jamais de nettoyeurs abrasifs pour le nettoyage.
- > Ne plongez jamais le moulin dans l'eau, il ne passe pas au lave-vaisselle !
- > N'utilisez ni sel gemme ni sel marin humide, cela pourrait endommager le moulin.
- > À la fin de sa durée de vie, éliminez le moulin conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays.
- > Sous réserve d'erreurs, de modifications techniques et de fautes d'impression.